„NEUMANN” fizika verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ

A versenyző iskolája:




A versenyző neve:

…………………………………..


…………………………………………

…………………………………..

címe: ……………………………

………………………………….

Irányítószám: …………………..


Elért pontszám: ……………………….

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen íróeszközt, számológépet használhatsz.

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét (A, B vagy C)!

Helyes válasz esetén plusz pontot,  helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

Miután minden feladatot megoldottál, válaszaidat írd be az alábbi táblázatba is!
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A verseny időtartama: 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2007. november 13.
1. Egy torta elkészítéséhez 45 dkg lisztet kell felhasználni. Hány kg liszt szükséges 3 db torta elkészítéséhez? 

A) 0,135 kg 

B) 13,5 kg 


C) 1,35 kg
2. Hány db 2 dl-es poharat tölthetünk meg egy 2 literes a Coca-Colát tartalmazó flakonból? 

A) 100 db 

B) 10 db 


C) 50 db

3. Melyik mértékegység átváltása helyes?
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B) 0,05 MW = 50 W
[image: image3.wmf]
C) 60 m = 0,06 km
4. 1,5 m3 alumíniumnak vagy 2 m3 benzinnek nagyobb a tömege?

(Az alumínium sűrűsége 2700 kg/m3, a benzin sűrűsége 0,831 g/cm3)

A) Az alumíniumnak 
B) a benzinnek 

C) egyenlő

5. Egy 20 oC-os vasgolyót forrásban lévő vízbe teszünk. Hogyan változik a sűrűsége, miután átvette a víz hőmérsékletét?

A) nem változik 

B) nő 



C) csökken

6. Svájcban 1881-ben épült a 15 km hosszú Szent Gotthárd alagút. Mennyi idő alatt ér át rajta a 45 km/h sebességgel haladó vonat?

A) 0,30 óra 

B) 300 s


C) 20 perc

7. Egy hídon a megengedett terhelés 16 tonna. Legfeljebb mekkora súlyú jármű haladhat át rajta?

A) 1600 N 


B) 16000 kg 


C) 160 kN

8. Fejezd be a következő mondatot a megfelelőnek tartott betű bekarikázásával! 

„A korcsolya azért siklik könnyen a jégen, mert…

A) kisebb nyomást fejtünk ki a talajra, mint cipőben állva.

B) a jég a nagy nyomás miatt nem tud megolvadni.

C) nagyobb nyomást fejtünk ki a talajra, mint cipőben állva. 

9. Miért fázol, ha kilépsz a strand vizéből nyáron a forró napsütésben?

A) mert a víz hidegebb, mint a levegő

B) mert a párolgó víz hőt von el a testemtől

C) mert a Nap nagyon messze van tőlem


10. Egy csiga egy nap alatt 14,4 m utat tesz meg. Mekkora az átlagsebessége? 

A) 1,5 km/h


B) 0,144 cm/nap


C) 1 cm/perc 

11. Két különböző anyagnak azonos a tömege. Az egyik sűrűsége ς1; ς2 a  másiké. 
ς1 > ς2.  Melyikre hat nagyobb felhajtóerő, ha vízbe merítjük őket?

A) a ς1 sűrűségűre 



B) a ς2 sűrűségűre




C) mindkettőre egyforma erő hat
Fordíts!
12. A táblázat egy kiskocsi mozgásáról készült.

	Idő
	1 s
	2 s
	3 s
	4 s
	5 s

	Pillanatnyi
sebesség
	5 cm/s
	10 cm/s
	15 cm/s
	20 cm/s 
	25 cm/s


Hogyan mozgott a kiskocsi?

A) szabadon esett 


B) gyorsulva mozgott
C) egyenletesen mozgott



13. Egy üzlet raktárában ásványvizes üvegekkel tele ládák vannak. A 4 m2-es felületre összesen 24000 Pa nyomást fejtenek ki. Mennyi a ládák és a benne lévő flakonok együttes tömege?
A) 6000 kg

B) 96000 N


C)  9600 kg           
       13+1. Az egyik ceruzát 0,6 g/cm3 sűrűségű fából készítették. A benne lévő grafit sűrűsége 2,2 g/cm3. Mennyi lehet a ceruza átlagos sűrűsége?
A) 2,8 g/cm3



B) 1,4 g/cm3



C)  0,6 g/cm3 és 2,2 g/cm3 közötti érték
Figyelem!

Miután minden kérdésre válaszoltál, a helyes válaszok betűjelét írd be az

1. oldalon lévő táblázatba is!
MEGOLDÓKULCS
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